15 сентября – 10 ноября 2020 года 
на базе кафедры дошкольной и специальной педагогики и психологии 
факультета психологии и педагогики и
НОЦ «Ресурсный центр инклюзивного образования и адаптивного спорта»
Новокузнецкого института (филиала) Кемеровского государственного университета 
проводится 
I региональная выставка-конкурс рисунков  детей и юношества 
«Мир через призму науки – 2020»
Номинации Конкурса:
Тема 1. «Год памяти и славы» (история)
В этой номинации мы ждем творческие работы, посвященные теме Великой Отечественной войны.
Тема 2. Рисуем космос (астрономия)
В этой номинации мы ждем рисунки на космическую тему, в которых найдут воплощение образы первооткрывателей космоса, космические путешествия, перспективы развития космических путешествий. 
Тема 3. Литературная иллюстрация (литература)
В этой номинации мы ждем рисунки-иллюстрации к русским народным сказкам, сказкам народов мира, авторским сказкам, рассказам великих писателей. Вы можете визуализировать или передать собственное видение образов главных героев, передать эмоциональную атмосферу художественного произведения, сюжет, изобразить объекты, которые описаны в книге и многое другое.
Тема 4. Мой любимый край (краеведение)
В этой номинации мы ждем рисунки, на которых будет изображена ваша малая родина. Нам интересно все: животные, которые у вас живут;  растения, которые вас окружают, а может это будут дома, предприятия или просто интересные люди. 
Тема 5. Быстрее! Выше! Сильнее! (спорт)
В этой номинации мы ждем рисунки на тему спорта. 

В выставке-конкурсе могут принимать участие воспитанники учреждений дошкольного, общего, дополнительного и среднего профессионального образования (дошкольные учреждения, общеобразовательные школы, детские художественные школы, школы искусств, студии детского изобразительного творчества, худ. училища, колледжи и т.д.), а также самостоятельные участники в возрасте от 5 до 23 лет (включительно).
Конкурсные работы отправляются до 15 октября 2020 года на электронный адрес Оргкомитета Конкурса k.dispp1@ayndex.ru
К конкурсной работе прилагается сопроводительное письмо и квитанция об оплате. 
Организационный взнос за участие в выставке-конкурсе от 1 участника составляет 50 рублей и включает не более одной работы.
Открытие выставки состоится в период с 15 октября 2020 г. на сайте. С 23 октября по 1 ноября 2020 года проводится просмотр присланных работ, жюри проводит экспертную оценку работ и выявляет победителей и призеров в каждой номинации. Объявление результатов конкурса состоится 10 ноября 2020 года на сайте.
